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. Izracunajte upornost uporovnega termometra pri temperaturi 7' = (34340, 5)°C po enacbi

R =Ry(1+ aT + bTZ),
s konstantami

Ry =1000(1+£2-10"%) Q
a=(5,34+0,02)-107%°C™"
b= —(7,874+0,03)-10"°C 2

. Nekdo je umeril proznostni manometer in vam dal tabelo izmerjenih tock. NariSite ko-
rekcijski diagram in povejte, koliksen je pravi tlak, ko proznostni manometer kaze 455
mbar.

U-manometer | proznostni m.
Ah/mm p/mbar

101 10,0

182 18,0

256 25,3

415 41,1

607 60,3

842 83,9

986 98,4

. V podjetju IMP-Livar so bile na delovnhem mestu orodjarja izmerjene naslednje kolicine:

T, =31°C
T, = 21°C
T, = 34,5°C
T,, = 22,2°C
v=1,2m/s

Varnostni inzenir, ki je meritve opravil se je odlocil, da bo mikrokliomatske razmere na
delovnem mestu ocenil na osnovi razpolozljivih meril. Katera merila bi uporabili vi, ce
veste, da delo poteka v neklimatiziranem prostoru? S pomocjo diagramov in enacb v
skriptah poiscite vse parametre, ki jih lahko z obstojec¢imi podatki dolo¢imo ali izra¢unamo!

. Razlozi, kaj pomeni pri zvoku L., in kdaj to raven uporabljamo?

. Po klasifikaciji za nevarne snovi opisi delitev prahu glede na skodljivosti in nevarnosti!
Navedi v Sloveniji veljavne predpise, ki doloc¢ajo stopnjo zaprasenosti na delovnih mestih.



